
2022年度新入生

入学を決めた 
学科の学問分野 は
あなたが志望していた
ものですか？ 

 大学生活で力を入れたいこと

就職に向けた
準備や勉強をすること

 大学生活で力を入れたいこと

社会に出るまでの
自由な時間を楽しむ
こと

2021年度卒業生

 能力や知識の変化

幅広い教養 が
身についた

 能力や知識の変化

コミュニケーション
能力が身についた

卒業後の進路満足度
（就職・進学等）

学生生活全体
満足度

 能力や知識の変化

協調性・
チームワークが
身についた

データから見る目白大学生　vol.2

目白大学は、「育てて送り出す」を社会的使命として掲げています。Vol.2では、目白大学生の「入学時の意欲」と「卒業時の成長感」に
焦点を当てています。データから目白大学生の現状に対する理解を深め、授業や学生生活の更なる充実につなげていきませんか。
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※1：入学時の意欲「2022 年度新入生　新入生アンケート調査」

※2：卒業時の成長感「2021 年度卒業生　卒業生アンケート調査」

 大学生活で力を入れたいこと

学科の専門分野についての
知識や技能を 
学ぶこと

 大学生活で力を入れたいこと

色々な人と知り合い
交流すること

 大学生活で力を入れたいこと

語学に関する
勉強をすること

 大学生活で力を入れたいこと

幅広い教養を
学ぶこと

 能力や知識の変化

専門分野や学科の 
知識・技能が
身についた

サークルや奨学金などの 
学生生活への支援に 
対する満足度

教育への満足度

 大学生活で力を入れたいこと

資格の取得のための
勉強 をすること

 大学生活で力を入れたいこと

部活・サークル・
学会・学友会などの
活動

 能力や知識の変化

文章表現力が
身についた

入学時の意欲※1

卒業時の成長感※2

データデータからみるからみる目白大学生目白大学生 vol. vol. 22

全体 98.7％
新宿  98.5％　岩槻  99.5％

全体 94.6%
新宿  94.4％　岩槻  95.2％

全体 76.1%
新宿  77.0％　岩槻  71.9％

全体 89.6％
新宿  88.4％　岩槻  93.2％

全体 79.8％
新宿  78.6％　岩槻  83.1％

全体 83.2％
新宿  81.5％　岩槻  88.5％

全体 95.1％
新宿  94.4％　岩槻  98.1％

全体 93.6％
新宿  92.2％　岩槻  99.5％

全体  68.5％
新宿  69.4％　岩槻  64.8％

全体  81.0％
新宿  80.8％　岩槻  81.9％

全体  96.7％
新宿  96.6％　岩槻  97.1％

全体  71.7％
新宿  71.3％　岩槻  72.6％

全体  93.9％
新宿  93.3％　岩槻  94.8％

全体  92.4％
新宿  91.4%　岩槻  95.5％

全体  82.0％
新宿  80.1％　岩槻  88.0％

全体 92.9％
新宿  92.4％　岩槻  95.2％

全体  81.3％
新宿  79.3％　岩槻  90.0％

全体  89.1％
新宿  90.6％　岩槻  82.4％


